

Поэтому, данная цивилизация скорее находится на этапе «проектной сборки», пытаясь вырваться из цепких объятий коварных англосаксов и собрать силы для равного присутствия за карточным столом мировой истории. При этом, эти его планы явно не вписываются в программы достижения всемирного лидерства со стороны Срединой империи (Китая), с которым самурайский проект находится в экзистенциальном противоречии.

Заключение

Итак, уважаемый читатель, мы рассмотрели с Вами восемь из девяти заявленных проектов. В стороне остался самый главный, во всяком случае для российского гражданина, «Русский проект». И это не связано с забывчивостью или небрежением автора. Просто сам тема настолько серьезна и масштабна, что ей следует посвятить отдельную книгу. Так и мы поступим. И постараемся описать закономерности и перспективы «Русского проекта» в следующей «Кулинарии». Предваряя эту тему, могу сказать лишь одно. Тщательное изучение различных проектов привело автора к недвусмысленному выводу о том, что единственным проектом, который не противоречит другим проектам и является комплиментарным с ними – это Русский проект. И только он способен гармонизировать мир, приведя всех остальных игроков к согласию и пониманию. Может именно поэтому, мини схемой мирового устройства можно полагать представленную на рисунке Звезду Богородицы, лучи которой украшают восемь мировых проектов, а центр занят символом «Русского проекта»?!

